证券代码: 002340 证券简称: 格林美 公告编号: 2015-086

格林美股份有限公司 关于公司为子公司银行贷款提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、担保情况概述

格林美股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司江西格林美资源循环有限公司(以下简称"江西格林美"),向中国工商银行股份有限公司丰城支行申请最高授信额度 30,000 万元,其中,流动资金贷款额度 15,000 万元,贸易融资额度 15,000 万元,授信有效期至 2016 年 7 月 23 日,由公司提供连带责任保证担保。

2015年8月10日,公司第三届董事会第三十八次会议审议通过了《关于全资子公司江西格林美向中国工商银行股份有限公司丰城支行申请30000万元人民币授信额度并由公司提供担保的议案》。根据《公司章程》等相关法律法规的要求,上述议案不需要提交股东大会审议。

二、被担保方基本情况

名称: 江西格林美资源循环有限公司(公司全资子公司)

成立日期: 2010年5月12日

住所: 丰城市资源循环利用产业基地

法定代表人: 蒋振康

注册资本: 204,900,000 元

公司类型:有限责任公司

经营范围:再生资源的回收储存(国家有限制性规定的从其规定)与综合循环利用;废线路板处理;废旧金属、废旧电池及电池厂废料、报废电子电器产品、废旧家电、报废机电设备及其零部件、废造纸原料、废轻化工原料、废玻璃回收、分类贮存与处置。废弃资源循环利用技术的研究、开放与综合利用;生态环境材料、新能源材料、超细粉体材料循环技术的研究、开放与生产销售及高新技术咨



询与服务;塑木型材及合金制品的生产销售;各种物质与废旧资源的供销贸易; 道路普通货物运输;进出口贸易;报废汽车的回收、拆解、综合利用及拆解产物 的销售;废五金、废电机、废电器、废钢、废电线电缆的回收、拆解、综合利用 及拆解物的销售;废塑料回收、分拣、加工及塑料产品的销售。

江西格林美最近一年又一期的主要财务指标:

	2014 年度	2015年1-3月
总资产 (元)	748, 135, 400. 06	819, 223, 673. 73
净资产 (元)	299, 861, 969. 36	307, 205, 482. 84
营业收入(元)	310, 819, 651. 47	68, 763, 262. 27
净利润 (元)	40, 363, 608. 44	7, 343, 513. 48

三、担保协议的签署及执行情况

上述担保协议尚未签署,担保协议的主要内容由本公司及被担保的全资子公司及控股子公司与银行协商确定。

四、累计对外担保数额及逾期担保的数额

截止本公告披露之日,公司及控股子公司对外担保数额累计为 25.56 亿元 (本担保包括在 2014 年年度股东大会授权的总担保额度范围之内),公司对控股子公司的担保数额累计为 25.56 亿元,占最近一期经审计净资产的 59.60%。公司无其他担保事项,也无逾期担保数额。

五、董事会意见

公司全资子公司江西格林美基于生产经营的实际需求,向中国工商银行股份有限公司丰城支行申请最高授信额度30,000万元,由公司提供连带责任保证担保。该笔贷款有利于满足江西格林美生产经营的需要,确保其经营的可持续发展。

公司董事会在对被担保人资产质量、经营情况、行业前景、偿债能力、资信状况等进行全面评估的基础上,董事会认为:本次被担保对象系公司全资子公司江西格林美,该对象的主体资格、资信状况及对外担保的审批程序都符合《关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》(证监发[2003]56 号)、《关于规范上市公司对外担保行为的通知》(证监发[2005]120号)、《深圳证券交易所中小企业板上市公司规范运作指引》以及《公司章程》的相关规定,且公司为全资子公司所提供担保的行为是基于开展公司业务的基础之

上,不会对公司的正常运作和业务发展造成不良影响。公司董事会同意公司为江 西格林美的上述银行授信提供担保。

特此公告

格林美股份有限公司董事会 二**O**一五年八月十日

备查文件:

《第三届董事会第三十八次会议决议》